

**Universitätsbibliothek Johann Christian  
Senckenberg (Frankfurt am Main)**

**Errata**

Druckfehler-Berichtigungen.

- S. 90: Textzeile 5 v.o. - Statt  
Litorellion-Ges. muß es  
Helodo-Sparganion-Gesell-  
schaft heißen.
- S.164: VII,4. - Isolepis statt  
Isolepsis.
- S.203: Textzeile 2 v.o. - wert-  
loser statt wertvoller...

Historisch-Biographisches

B. 200. Biographie v. G. v. 1787  
Historisch-Biographisches  
Leben v. G. v. 1787  
G. v. 1787

B. 194. VII. 4. v. 1787  
Leben v. G. v. 1787

B. 202. Biographie v. G. v. 1787  
Leben v. G. v. 1787

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Floristisch-soziologischen Arbeitsgemeinschaft \(alte Serie\)](#)

Jahr/Year: 1955

Band/Volume: [NF\\_5](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Errata\\_1](#)